

**Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése**  
**Népjóléti Bizottság**  
**Elnökétől**

---

Szám: 36109/2011.

**J a v a s l a t**  
**közoktatási intézmények nevelési, illetve pedagógiai programjainak jóváhagyására**

***Tisztelt Bizottság!***

A 2011/2012-es nevelési év és tanév indításához ismét szükségessé vált több közoktatási intézmény nevelési programjának és pedagógiai programjának módosítása.

A nevelési program és a pedagógiai programok módosítását a következők indokolják:

Ipolytarnóc Község Önkormányzata 46/2010. (XII.21.) számú határozatával döntött arról, hogy 2011. augusztus 31. napjával a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatával 2009-ben kötött óvodafenntartó társulást felmondja. A döntés értelmében az Ipolytarnóci Tagóvoda 2011. szeptember 1-től nem tartozik a Salgótarjáni Összevont Óvoda Tagóvodái közé.

Mátraszele Község Önkormányzata Képviselő-testülete 10/2011.(III.31.) számú határozatával döntött arról, hogy – a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött megállapodás alapján – intézményfenntartó társulás keretében működtetett Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon intézmény Mátraszele községben található Gárdonyi Géza Tagiskoláját az eddigi 1-6 évfolyam helyett 1-4 évfolyamokkal kívánja tovább működtetni. A mátraszelei Gárdonyi Géza Tagiskolába járó 5. és 6. osztályos tanulók számára a SKÁID Petőfi Sándor Tagiskolában van lehetőség tanulmányaik folytatására.

A fenti közoktatási intézmények alapító okiratait ezért a Közgyűlés - Mátraszele és Ipolytarnóc Község Önkormányzatai Képviselő-testületeinek döntéseit figyelembe véve - a 132/2011.(VI.30.) Öh. számú határozatával módosította.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 38/2011.(III. 24.) Öh. számú határozatával döntött a Salgótarjáni Összevont Óvoda Napsugár Tagóvodájának (Salgótarján, Füleki út 47.), valamint a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon Bóna Kovács Károly Tagiskolájának (Salgótarján Petőfi út 85.) és II. Rákóczi Ferenc Tagiskolájának (Salgótarján Rákóczi út 25-27.) 2011. július 1-jével történő megszüntetéséről, és utasította a Salgótarjáni Összevont Óvoda vezetőjét és a Salgótarjáni Általános Iskola és Diákotthon igazgatóját, hogy a módosításokat az intézmények nevelési és pedagógiai programjában vezessék át, és a módosított dokumentumokat terjesszék be a fenntartó elé jóváhagyásra.

A fenti okok miatt vált szükségessé a Salgótarjáni Összevont Óvoda nevelési programjának, valamint a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon pedagógiai programjának módosítása.

A Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola az egészségügyi képzés szakmai és vizsgakövetelményeinek változásai, valamint a korábbi szakértői javaslatok figyelembe vételével módosította dokumentumát.

A Táncsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskola és Szakiskola az idegen nyelvi előkészítő évfolyammal bővített vendéglátás-idegenforgalom szakmacsoportos osztály indításához szükséges programelemekkel egészítette ki szakmai programját.

A Váczi Gyula Alapfokú Művészetoktatási Intézmény az alapfokú művészetoktatás követelményei és tantervi programjának bevezetéséről és kiadásáról szóló a 3/2011. (I.26.) NEFMI rendelet miatt módosította pedagógiai programját.

Az intézmények benyújtották jóváhagyásra a módosításokkal egybeszerkesztett nevelési, illetve pedagógiai programokat az előírt dokumentumokkal együtt, amelyek a Népjóléti Irodán megtekinthetők. A nevelési program, illetve a pedagógiai programok elfogadás után elérhetőek az intézmények internetes oldalán a nyilvánosság számára.

A pedagógiai programok szakértői bírálata megtörtént, melybe szintén az irodán lehet betekintést nyerni. A szakértői vélemények mindegyik program esetén javasolják a fenntartó jóváhagyását.

A közoktatásról szóló 1993. LXXIX. törvény 102. §-ának (12) bekezdése értelmében a fenntartó helyi önkormányzat az alapító okirat szerint nemzeti, etnikai kisebbségi iskolai nevelésben és oktatásban közreműködő nevelési-oktatási intézmény pedagógiai programjának jóváhagyásához beszerzi az érintett települési kisebbségi önkormányzat egyetértését. Ennek megfelelően került sor a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon Pedagógiai Programjának, valamint a Salgótarjáni Összevont Óvoda Nevelési programjának fenntartói jóváhagyásához Salgótarján Megyei Jogú Város Cigány Kisebbségi Önkormányzatának egyetértő nyilatkozata kérésére és megadására.

A pedagógiai program a fenntartó jóváhagyásával válik érvényessé. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2007. (III. 27.) rendelete (SzMSz) 6. számú mellékletében foglaltak szerint a Népjóléti Bizottság dönt a nevelési és oktatási intézmények pedagógiai programjainak jóváhagyásáról.

A közoktatási törvény 103.§ (2) bekezdése alapján a fenntartó a nevelési, illetve a pedagógiai program jóváhagyását akkor tagadhatja meg, ha az

- a) nem felel meg az e törvényben előírt követelményeknek;
- b) olyan többletfeladatokat tartalmaz, amelyekhez a feltételek nem biztosítottak, és annak megteremtését nem vállalja, illetve nem tartalmazza azokat a feladatokat, amelyeket - a szükséges feltételek biztosítása mellett - meghatározott.

Ezen körülmények jelenleg nem állnak fenn, ezért jóváhagyásra javaslom az intézmények nevelési programjának és pedagógiai programjának módosítását.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az alábbi határozati javaslat elfogadására.

### **Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2007. (III. 27.) rendelete 6. sz. mellékletében foglaltak alapján a Népjóléti Bizottság az alábbi intézmények módosított nevelési, illetve pedagógiai programját jóváhagyja:

1. Salgótarjáni Összevont Óvoda,
2. Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon,
3. Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola,
4. Táncsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskola és Szakiskola.
5. Váczi Gyula Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Bercsényi Lajos bizottsági elnök

Salgótarján, 2011. augusztus 12.

dr. Bercsényi Lajos s.k.  
bizottsági elnök